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DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 (Estratto del verbale della seduta del 5-2-2018) 
 

 L’anno duemiladiciotto, addì 5 del mese di febbraio, alle ore 21:08, in Segrate e nella Casa 

Comunale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge, si è riunito il Consiglio 

Comunale in sessione straordinaria - seduta  di  1^ convocazione.  

Svolge le funzioni di Segretario, Dr.ssa Patrizia Bellagamba– Segretario Generale.    

Il Presidente, Dr. Claudio Viganò, assume la presidenza e, riconosciuta la legalità 

dell’adunanza, dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato.  

Partecipano alla trattazione dell’argomento i Sigg.ri: 

 

CONSIGLIERI PRESENTI ASSENTI 

MICHELI PAOLO GIOVANNI- SINDACO SI  

FERRANTE GIUSEPPE   SI  

VIOLI AMALIA SI  

BARSANTI BRUNO SI  

BERSELLI RENATO DEMETRIO SI  

VIMERCATI TIZIANA SI  

SABADINI GIULIANA SI  

SOLIMENA MARIA VITTORIA SI  

MENEGATTI ROBERTA GISELLA TERESA  SI 

FUSILLI ROBERTO  SI 

ACHILLI LIVIA ILARIA SI  

ROSA GIANFRANCO SI  

VIGANO’ CLAUDIO SI  

TREBINO MARCO  SI 

DEL GIUDICE  GIUSEPPE   SI 

DE FELICE NICOLA SI  

AIRATO GIAMPIERO SI  

BORRUSO ANDREA SI  

RIGAMONTI VITTORIO SI  

PEVIANI FABRIZIO SI  

DIMALTA DIEGO ALBERTO  SI 

DONATI ANDREA  SI 

POLGA MARIA CRISTINA SI  

RADAELLI LILIANA SI  

---------------------------------------------------   

 

Sono altresì presenti gli assessori: Luca Stanca, Barbara Bianco, Santina Bosco, Roberto De Lotto e 

Viviana Mazzei; 

 



 

 

…Discussione … omissis … per la stessa si fa riferimento al processo verbale 

dell’adunanza, registrato durante il dibattito 

 

 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

 

RICHIAMATE la propria precedente deliberazione n. 17 del 3/7/2015, esecutiva a termini 

di legge, con la quale si è disposta la convalida della elezione a Sindaco e a Consigliere Comunale 

del Comune di Segrate dei soggetti proclamati eletti nel verbale dell'Ufficio Elettorale Centrale del 

Comune di Segrate  in base ai risultati delle elezioni comunali del 1° e 14 giugno 2015; 

 

 DATO ATTO che il consigliere Antonio Paolella, riferibile alla lista elettorale n. 13 

“Partito Democratico Micheli Sindaco”, ha rassegnato le proprie dimissioni con lettera indirizzata al 

Consiglio Comunale, presentata personalmente al protocollo dell'Ente prot gen. n. 3070 in data 

23/01/2018 (documento allegato sub 1); 

 

RICHIAMATO l'art. 38, comma 8 del TUEL, in forza del quale le dimissioni dalla carica 

di Consigliere Comunale sono irrevocabili, non necessitano di presa d'atto e sono immediatamente 

efficaci; 

 

RITENUTO di dover procedere alla surroga del suddetto consigliere comunale; 

 

RICHIAMATO l'art. 45, comma 1 del TUEL, in forza del quale il seggio di consiglio, che, 

nel corso del mandato elettivo, rimanga vacante per qualsiasi causa, è attribuito al candidato che 

nella medesima lista segue immediatamente l'ultimo eletto; 

 

PRECISATO, che il candidato, nella lista elettorale n.13 “Partito Democratico Micheli 

Sindaco, che segue immediatamente, per numero di preferenze, l'ultimo consigliere chiamato alla 

carica, è il sig. Cesare Lenisa (documento allegato sub 2); 

 

VISTO, altresì, l’art. 38, comma 4 del TUEL, il quale prevede che, in caso di surrogazione, 

i consiglieri entrino in carica non appena adottata dal Consiglio la relativa deliberazione, il sig. 

Cesare Lenisa è stato formalmente invitato a partecipare alla presente adunanza avendo titolo ad 

intervenire nel prosieguo dei lavori del Consiglio; 

 

 RICHIAMATE le condizioni di incandidabilità / ineleggibilità /inconferibilità / 

incompatibilità alla carica di Consigliere Comunale, per come disciplinate dal Capo II del Titolo III 

della Parte I del TUEL nonché dal D.lgs. n. 235/12 e dal D.lgs. n. 39/13; 

 

 ACQUISITA la corrispondente dichiarazione del soggetto chiamato alla carica, 

d'insussistenza degli impedimenti di cui al capoverso precedente (documento allegato sub 3); 

 

ACQUISITO sulla proposta di deliberazione il parere favorevole di regolarità tecnica, 

espresso dal Segretario Generale, ai sensi dell’art. 49 del D. Lgs. 267/2000, allegato ; 

 

Entra in aula il consigliere Donati 

 



CON n.19 voti favorevoli, zero voti contrari, su n.19 Consiglieri presenti e votanti, resi a 

mezzo di sistema elettronico di rilevazione, esito riconosciuto e proclamato dal Presidente, 

  

 

DELIBERA 

 

Per le motivazioni espresse in premessa, che costituiscono parte integrante del presente atto: 

 

1. di surrogare il consigliere dimissionario sig. Antonio Paolella con il sig. Cesare Lenisa, 

convalidandone conseguentemente l’elezione e dando atto che per lo stesso non risultano sussistere 

cause di inconferibilità e incompatibilità alla carica e permane l’assenza di cause di incandidabilità 

e ineleggibilità.  

 

2. di dare atto che, ai sensi dell’art. 38, comma 4, del TUEL, il Consigliere Comunale Cesare Lenisa 

entra immediatamente in carica. 

 

Successivamente, data l'urgenza, con n. 19 voti favorevoli, su n.19 consiglieri presenti e votanti, 

resi a mezzo di sistema elettronico di rilevazione, esito riconosciuto e proclamato dal Presidente, si 

dichiara il presente atto immediatamente eseguibile ai sensi art. 134, c. 4, D.lgs. 267/2000. 

 

Il Presidente invita il sig. Cesare Lenisa a prendere posto tra i consiglieri. 

_______________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 





 
 

 



 

 

 

 



 
 

 



 

 

 

 

 

Letto, confermato e sottoscritto ai sensi di legge. 

 

 IL PRESIDENTE    IL SEGRETARIO GENERALE    

 DR. CLAUDIO VIGANO’ DR. SSA PATRIZIA BELLAGAMBA 

 

 

Documento informatico sottoscritto con firma digitale 

(art.20 – comma 3 – e art.24 D.Lgs. n. 82/2005) 

 

 

 

 

 

 

Si certifica che questa deliberazione viene affissa all’Albo Pretorio del Comune dal 7 febbraio 2018 

al 22 febbraio 2018  

 

 

 

 

 

 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ 

 

La presente deliberazione, pubblicata all’Albo pretorio a norma di Legge, diverrà esecutiva in data 

17 febbraio 2018, ai sensi dell’art 134 – 3° comma , del D.lgs. 18.8.2000, n. 267. 
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Il presente provvedimento verrà affisso in copia conforme all’albo pretorio per 15 giorni 
consecutivi dal   07-02-2018    al  22-02-2018 
 


